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A Nemzeti Civil Alapprogram pályázati kiírásának köszönhetõen a Tolna
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a Tolna Megyei Tûzoltószövetséggel
együttmûködve - kihelyezett - 40 órás alapfokú tûzoltó tanfolyam indított
2011. augusztus 27.-én Simontornyán. 

TAGSZERVEZETEINK ÉLETÉBÕL 
 Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
 
 A Nemzeti Civil Alapprogram pályázati kiírásának köszönhetõen a Tolna Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság a Tolna Megyei Tûzoltószövetséggel
együttmûködve - kihelyezett - 40 órás alapfokú tûzoltó tanfolyam indított 2011.
augusztus 27.-én Simontornyán. A helyiekkel önkéntes tûzoltókkal együtt
Bátaszék, Bonyhád, Németkér, Dunaszentgyörgy Önkéntes Tûzoltó
Egyesületektõl, valamint a Tamási Önkéntes Tûzoltóságról közel 30 fõ került
beiskolázásra. 
 A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság nevében Hollósi Tibor ny. tû.
alezredes Úr, egyben a Tolna Megyei Tûzoltószövetség titkára üdvözölte a
megjelenteket, majd szólt a tanfolyam menetérõl és gyakorlati tudnivalókról,
miszerint a képzés öt alkalommal kerül megtartásra szombati napokon. Felhívta a
figyelmet, hogy az elméleti ismeretek feldolgozása, illetõleg a gyakorlati feladatok
végrehajtása a tematika szerint fog megvalósulni. Kiemelte azt is, hogy az utolsó
foglalkozási napon - szeptember 24.-én a hallgatóknak számot kell adniuk vizsga
keretében elméleti és gyakorlati felkészültségükrõl. Továbbá tájékoztatást adott a
tanfolyam szervezésével összefüggésben, a Szövetség szerepérõl, valamint
pályázati források felhasználásával kapcsolatos kötelezettségekrõl. 
 A Tolna Megyei Tûzoltó Szövetség sok sikert kíván a tanfolyam eredményes
lebonyolításához, valamint a hallgatók eredményes vizsgázásához. 
 
 Hallgatók figyelmébe! 
 
 A tematika a csatolt dokumentumban elérhetõ, míg a tanfolyammal kapcsolatos
legfontosabb rendelkezések és ismeret anyagok /szerelési szabályzat stb./ a
SZABÁLYZAT almenûben olvashatók. 
 
 
 Szekszárd, 2011.08.29. 
 
 Hollósi Tibor titkár 
 Tolna Megyei Tûzoltószövetség 
 
 
 
 *A tanfolyam a Nemzeti Civil Alap támogatásával valósult meg!*
 
 
 
 


